ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ В МУЗЕЕ-ЗАПОВЕДНИКЕ

Экскурсии по Херсонесу Таврическому проводятся научными сотрудниками и профессиональными экскурсоводами музея-заповедника. Лица, не являющиеся сотрудниками музея-заповедника «Херсонес Таврический», могут проводить экскурсии только при наличии договоров об оказании экскурсионных услуг, что подтверждается удостоверением внештатного экскурсовода, выданным на конкретную дату маршрутным листом экскурсионного отдела либо разрешением на право проведения экскурсий в музее-заповеднике «Херсонес Таврический». 
По требованию сотрудников музея-заповедника «Херсонес Таврический» лицо, проводящее экскурсию, обязано предъявить соответствующие документы.

Самостоятельное проведение экскурсий иными лицами, не обладающими указанными удостоверениями и разрешениями, на территории музея-заповедника ЗАПРЕЩЕНО.

Лица, сопровождающие организованные группы, обязаны довести до сведения каждого члена своей группы Правила поведения посетителей на территории музея-заповедника «Херсонес Таврический».

Организованные группы туроператоров обслуживаются по предварительной заявке.

Ежедневно для сборных групп из числа посетителей проводятся обзорные экскурсии, к которым могут быть присоединены экскурсанты от   туроператоров.
Время начало обзорных экскурсий в высокий туристический сезон (с 1 мая по 31 октября): 10:00, 10:30, 12:30, 14:30 и 16:30.

Время начало экскурсий в низкий туристический сезон (с 1 ноября до 31 апреля): 10:00, 12:00, 14:00, 16:00.

Время начало экскурсий для сборных групп может меняться. 

Оформить заявку на экскурсионное обслуживание и получить справочную информацию можно по телефону: + 7 (918) 059-82-11 или по электронной почте prosvetotdel@yandex.ru
Туристическим операторам в помощь

Возможные форматы посещения нашего музея:

a) самостоятельный осмотр памятников городища и залов музея (оплата на кассе на общих основаниях);
b) экскурсионное обслуживание групп (если фирма имеет возможность оплатить экскурсионные билеты по безналичному расчету, она может заключить договор и воспользоваться прейскурантом для юридических лиц).
